

## **IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O TEKSTU NACRTA ZAKONA O BIOCIDNIM PROIZVODIMA**

Ministarstvo održivog razvoja i turizma, je u skladu sa Uredbom o postupku i načinu sprovođenja javne rasprave u pripremi zakona ("Sl. list CG", br. 12/12), dana 19. oktobra 2014. godine obavijestilo zainteresovanu javnost da je pokrenulo postupak javne rasprave za Nacrt zakona o biocidnim proizvodima.

Tekst Nacrta zakona je bio postavljen na web stranicama Ministarstva održivog razvoja i turizma, Portalu e-Uprave, Arhus centara, kao i u dnevnom listu „Pobjeda“. Ministarstvo je ovim objavljivanjem uputilo poziv građanima, stručnim i naučnim institucijama, državnim organima, strukovnim udruženjima, nevladinim organizacijama, medijima i drugim zainteresovanim organizacijama i zajednicama da se uključe u javnu raspravu i daju svoje prijedloge, primjedbe i sugestije na tekst Nacrt zakona o biocidnim proizvodima. Zainteresovani subjekti su svoje komentare, mišljenja, primjedbe i sugestije mogli dostaviti u pisanoj ili elektronskoj formi do 20. novembra tekuće godine Ministarstvu održivog razvoja i turizma.

Javna rasprava je trajala do 28. novembra 2014. godine.

Javna rasprava u formi tribine održana je 26. novembra 2014. godine, u prostorijama Ministarstva održivog razvoja i turizma. U svojstvu predlagača zakona, učestvovali su:

- Dragana Raonić, direkcija za kontrolu industrijskog zagađenja i upravljanja hemikalijama;
- Miloš Sekulović, direkcija za kontrolu industrijskog zagađenja i upravljanja hemikalijama.

Pored predstavnika Ministarstva, javnoj raspravi nije prisustvovao niko od strane građana, stručnih i naučnih institucija, državnih organa, strukovnih udruženja, nevladinih organizacija, medija i drugih zainteresovanih organizacija i zajednica kojima je poziv upućen.

### **DOSTAVLJENI KOMENTARI, MIŠLJENJA, PRIMJEDBE I SUGESTIJE**

Ministarstvu održivog razvoja i turizma tokom trajanja javne rasprave nisu dostavljeni komentari, mišljenja, primjedbe i sugestije u pisanoj i elektronskoj formi na predloženi tekst Nacrta zakona o biocidnim proizvodima.